



27 августа 2010г. исполняется 135 лет со дня рождения Александра Александровича МИЛЛЕРА, археолога, этнографа, музейщика. Миллер производил раскопки на Кобяковом городище у станицы Аксайской в 1925 году, руководил Северокавказской экспедицией, которая вела раскопки в Северной Осетии и на Дону в августе 1927 года. Он автор ряда статей по археологии, этнографии Дона. Был хранителем Русского музея в Петербурге. Работал в этнографическом музее в Ленинграде. В 1934 году А. Миллера приговорили к пятилетнему заключению с заменой высылкой на тот же срок в Казахстан. Ему было предъявлено обвинение по делу "Российской национальной партии", сфабрикованному ОГПУ. Миллер, высланный в Петропавловск-на Камчатке, умер на крыльце музея, в котором он работал как ссыльный